
 

 保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。いただいたご意見については職

員全員で目を通し、改善策等を検討しています。集約結果やご意見についてお知らせします。 

   なお、紙面の関係上、学校教育全体に関わるご意見を主に掲載しております。また、主旨を変

えない程度に一部要約させていただいております。ご了承下さい。 

 

学習・生活・運動について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・  

 そう思う  ほぼそう思う  あまりそう思わない  思わない 

                                                                           数値の単位は％ 

「やってみたい」ことを見つけ、進んで学習することができていますか。 

児 童 41 44 12 3 

保護者 36 56 8 

チャイムを守って生活することができていますか。 

児 童 57 37 5 1 

身の回りの片付けをすることができていますか。 

児 童 47 34 16 3 

トイレのスリッパをそろえることができていますか。 

児 童 57 33 8 2 

ろう下をゆっくり歩くことができていますか。 

児 童 37 45 15 3 

普段から運動を楽しむことができていますか。 

児 童 66 20 11 3 

保護者 53 34 12 1 

運動のイベントに積極的に参加することができていますか。 

児 童 51 34 10 5 

保護者 56 35 8 1 

  

  ご意見  

○ 土曜日の授業参観や学芸会等の行事をなくしている近隣の小学校もあるようですが、保護者として

は子どもの頑張りが見れる貴重な機会でありがたいです。 

○ いつも細やかな対応と指導に感謝しております。ありがとうございます。 

△ 単元毎に理解が充分である場合に応用問題を宿題として出すと、より面白がってチャレンジできる

のではないかと思いました。 

                                                                      

  アンケート では、本校の活動に肯定的な意見をたく さんいただきました。一方で、児童が進んで学習やイ

ベント に取り組むことに関しては、課題があると考えています。今後も取り組みのあり方について、継続的

に工夫を重ねて参り ます。                                
裏面に続く

 

 

 令 和 ６年 度   学 校 だ よ り 

 かみなのこ 保護者アンケート特集①     

名 古 屋 市 立 上 名 古 屋 小 学 校   令和７年３月１７日 



 

「あったか上名」・いじめ等トラブル対応について・・・・ 

  

 学校が楽しいと思いますか。 

児 童 77 28 5 1 

保護者 64 32 3 1 

 進んで挨拶することができていますか。 

児 童 44 35 18 ２  

保護者 23 58 18 １  

 仲間を大切にし、思いやりの気持ちをもつことができていますか。 

児 童 67 28 4 1 

保護者 27 ４ ５  5 1 

 自分を大切にし、自信をもつことができていますか。 

児 童 56 29 13 3 

保護者 27 61 11 1 

 いじりやふざけを含め、いじめのない生活ができていますか。 

児 童 66 28 ５  １  

保護者 47 45 8 

 きまりを守って生活することができていますか。 

児 童 56 38 5 １  

保護者 42 51 7 

 

  ご意見 

〇 学校が大好きで、毎日楽しく通っています。友達にも恵まれ、下校後も公園で遊んでおり、安心し

ています。日々のご指導ありがとうございます。 

〇 先生が子どもと向き合ってくださる姿に感謝の思いでおります。ただただ感謝しかありません。 

〇 いつもマメに連絡やサポートをしてくれて助かっています、どうもありがとうございます。 

△ 意図的に仲間外れにしようとしたり、意地悪したりする子がいるので、そういうことをしていない

かを定期的に児童に話してほしいです。 

  

  アンケート では、いじめをしないよう に気を付けている児童がほとんどです。また、友達

と協力し、助け合う ことを意識して学校生活を送っていることも分かり ました。今後も、ト

ラブルなどあれば、子どもたちからしっかり と話を聞き取り、よく ない点についてはきちん

と指導して参り ます。また、いじめ防止に向けて、様々な機会を捉えながら、いじめという

行為について考えさせていきます。より温かい雰囲気の学級、学校となるよう に、これから

も努めて参り ます。 

  挨拶については、学校関係者評価委員会でも話題に上がり 、「登下校の見守り隊の方や旗

当番の方にも、気持ちのよい挨拶ができるよう になるとよい」という ご助言をいただきまし

た。今後も引き続き、指導して参り ます。 

  「教室へ行きたく ない」「悩んでいることがある」などの場合があり ましたら、お子さん

の様子に合わせて、学校へご相談く ださい。 

 

 



 

教師の支援・配慮・相談体制について・・・・・・  

 

 そう思う  ほぼそう思う  あまりそう思わない  思わない 

                                                                         数値の単位は％ 

 

 児童 自分を大切にし、自信をもつことができていますか。保護者 学校は、よさや頑張りを認めていますか。 

児 童 56 38 5 1 

保護者 54  42 4 

 児童 困ったことや分からないことについて、誰かに聞くことができますか。 保護者 学校は相談に対して真摯に対応していますか。 

児 童 62 24 1８  4 

保護者 58 37 5 

  

 ご意見 

〇 お忙しい中、個別に対応してくださり、親としても大変助かっています。ありがとうございます。 

〇 先生が寄り添ってくれているので、本人も苦手な学校生活が頑張れていると思います。 

〇 いつもよく見ていただき、ありがとうございます。先生方に見ていただいているという意識をもて

るので、安心して登校できているのだと感じています。 

△ 高学年になり、友達同士の会話に危うさを感じることがあります。発達段階もあると思いますが、

部活動の交流戦での様子を見て、子どもたちの人間関係が脆弱だと感じました。 

 

  今後も、児童の様子をしっかり と把握しながら、一人一人の性格や特徴に合わせて、支援・指導して参り

ます。また、ご家庭とも相談しながら、どうすると子どもたちの成長となるのかを第一に考えて対応を進め

て参り ます。 

 

 

学校からのお知らせについて・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

  保護者に出す文書・たより・ホームページ等は分かりやすくなっていますか。 

 保護者 ４ ４   ５ １  ５  

 

 ご意見 

 

 

 

 

○ 遅刻・欠席が、きずなネットを通して連絡できるようになってありがたいです。 

○ コード読み取り等、回答や案内が完結で分かりやすく助かっています。 

 

   

ホームページに関しては、夏以降にホームページのリ ニューアルを予定しています。その際に、より分か

りやすく 、見やすく 情報をお伝えすることができるよう に努力して参り ます。 

 

 

 

 

 

 令 和 ６年 度   学 校 だ よ り 

 かみなのこ 保護者アンケート特集②     

名 古 屋 市 立 上 名 古 屋 小 学 校   令和７年３月１７日 

   裏面に続く 



 

その他のご意見・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

  

 〇 いつもお世話になり、ありがとうございます。本人は運動が苦手で楽しみを感じる

のは、なかなか難しいようですが、本人なりに一生懸命頑張っているようです。友達

や先生の話をすることが増え、話の内容から本人の成長を感じます。これからもよろ

しく お願いします。 

 

 〇 いつもお世話になっており ます。我が子の様子を見ていると、担任の先生やお友達と楽しく 過ごしてい

ると感じており ます。担任の先生をはじめ、いつも細やかなご指導ありがとうございます。 

 

  △ 夏はとても暑く 、水筒は２ リ ット ルほど持たせますが、重く 、大変に思います。未開封のペット ボト ル

をロッカーに常備しておく ことができる学校もあると聞きました。 

⇒  本校では、水分が足り ない場合は水道水で対応をし ています。  

 

  △ タブレット 端末が重く 、毎日の通学に負担があるように感じます。 

⇒ 現在は、タブレ ッ ト Ｐ Ｃ を毎日持ち帰るよう に指導し ています。そのため、他の持ち  

物の中に「学校に置いていっ てよい物」（教科書など）を設定するこ と で、負担を軽減  

できるよう にし ています。  

 

 △ 重いタブレット はいつ新型になるのでしょ う。重すぎる。 

       ⇒  令和 7年度の更新はありません。その後の予定について、具体的なことは分かりません。 

   

 

   来年度も、学校行事等の内容や方法について検討を重ねて参り ます。そして、学校と家庭との連携を大 

切にし、より より学校運営・学級経営となるよう、職員一同励んで参り ます。 

 

  たくさんの感謝や激励の言葉をいただき、ありがとうございます。限られた時間を有効に使いながら、教

員が心にゆとりをもって子どもとじっくりと向き合い、より質の高い教育を実現していくことが学校の本分

だと考えます。また、学校評議員とＰＴＡ代表者で構成する学校関係者評価委員会において、学校の取り組

みを説明したところ、よい評価をいただいております。 

 

  今後とも温かいご理解とご協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました！  

 


